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önkormányzati rendelet 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Szomorú hír tette aktuálissá ezt az előterjesztést, ami most előttünk van. Döme Lászlóné külső 

bizottsági tagunk halála mindannyiunkat megrázott.  

 

Döme Lászlóné, vagy ahogy Bicskén mindenki ismeri Döme Kata 1953-ban született 

Budapesten. Évtizedek óta elismert és meghatározó tagja a bicskei közéletnek. 

Több mint négy évtizeddel ezelőtt indított önálló vállalkozást Bicskén, a Kata Butik volt az első 

boltja. Ezután jött a delikátesz bolt, majd férjével kifőzdét üzemeltettek, végül a favirág üzlet 

beindítása következett. Kata mindegyik üzletben azt csinálhatta, amit a legjobban szeret: 

emberekkel foglalkozhatott, segíthetett rajtuk, tanácsokkal egyengethette útjukat. 

A bicskei közösség az utolsó pillanatig szívügye volt. Az Összefogás Bicskéért Egyesület 

alapító tagja volt.  A civil szervezet gyorsan a bicskei közélet meghatározó része lett: 

önkormányzati képviselőket, bizottsági tagokat adtak a városnak, Döme Katával soraikban. 

Kata 2010-2014-ig volt önkormányzati képviselő, majd bizottsági tagként folytatta egészen a 

haláláig. De a Bicskei Egészségügyi Központ Felügyelő Bizottságának is tagja volt. 

Az a terület, ahol a leginkább kibontakozhatott a közösség érdekében kifejtett, csillapíthatatlan 

tenni akarása, az az Összefogás Bicskéért Egyesület által a nagycsaládosok részére szervezett 

karácsonyi ünnepség, a „Családi Piknik”-ek, illetve a nőnapi zenés esték. 

Döme Kata aktív résztvevője a kezdetek óta a Bicskei Napok rendezvénysorozatnak, az általa 

szervezett Virágözön virágvásár évtizedek óta a programsorozat megkerülhetetlen része, mint 

ahogy az ennek kapcsán indított virágosítási akciói is. Az Ő kezdeményezésére indítottuk el a 

Bicske Virágzó város pályázatsorozatát. 

 

 



Amikor egészségügyi kihívások elé állította az élet és lelkének gyógyításához a gyerekkora óta 

szeretett ásványokra volt szükség, akkor azt később megosztotta a közösséggel. Ásvány 

gyógyászattal kapcsolatos tanfolyamokat végzett, hogy ezáltal másoknak segíteni tudjon.  

A bicskeiekért végzett tevékenységeinek sora feltehetően nem teljes, de ezek alapján is 

tökéletesen látható, hogy Döme Kata közösség érdekében végzett áldozatos, odaadó 

munkájával - közéleti személyiségként és magánemberként is – tiszteletet vívott ki magának az 

évtizedek során.  

Igazi lokálpatriótaként tevékenykedett Bicskéért. Emberi, bensőséges kapcsolatot alakított ki a 

helybéliekkel, akik felé mindig nagy nyitottságot mutatott. Szerény, csendes magatartása 

szilárd értékrenddel és emberi elköteleződéssel párosult. A bicskei közösségtől soha el nem 

vett, csakis adott. Figyelmet, jó szót, vigasztalást, segítséget. 

Példájával, emberségével, kitartásával és szelíd stílusával olyan erőt tudott sugározni 

környezetére, amely hatást gyakorolt mindenkire.  

Kiemelkedő közösségépítő tevékenységéért és az emberek iránti példamutató 

elkötelezettségének elismeréseként 2024. augusztus 20-án polgármesteri elismerésben 

részesült. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy járuljon hozzá Döme Lászlóné az önkormányzat 

saját halottjává nyilvánításához és az elhunyt temetési költségeinek átvállalásához. 

 

Bicske, 2024. szeptember 25. 

    Tisztelettel: 

Bálint Istvánné 

  polgármester 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Melléklet a 106/2024. előterjesztéshez 

 

HATÁROZATI JAVASLAT 

 

Tárgy: Elhunyt Döme Lászlóné Bicske Város Önkormányzata saját halottjává 

nyilvánításáról 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

 

1. az elhunyt Döme Lászlónét saját halottjává nyilvánítja, 

 

2. a temetési költségek viselését átvállalja, amelynek fedezete Bicske Város 

Önkormányzata 2024. évi költségvetés terhére biztosítható. 

 

Határidő: 2024. szeptember 27. 

Felelős: polgármester 

 


